

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я стала безвольной шлюхой и давалкой

Здравствуйтесь, господа, меня зовут Ебливая Шлюха Юля. В этой части я хочу поведать как я стала безвольной блядью и о там как за один случай поменялся мой взгляд на мое достоинство, интересы и предпочтения в сексе.

Тогда мне было 28 лет, звали меня просто Юлей и секс был для меня просто способом отвлечься от проблем. Мужчин среди моих друзей было много, в принципе и не странно ведь я довольно красивая женщина с длинными светлыми волосами, карими глазами, большими губками и много кто из них хотел затащить меня в постель, но я была довольно привередливой к выбору мужчин для секса. Фигура у меня тоже была довольно хорошей, длинные ноги, в меру худая, с грудью 2 размера и упругой попкой. На улице была зима, я скучала, дома было делать нечего. Но вдруг мне позвонил мой знакомый Максим, он позвал меня выпить с ним и его друзьями. Я не отказалась, хоть и сам Максим мне не нравился, постоянно пялилась на мой зад, часто заигрывал, но я его постоянно отшивала. Чтож, подумала я, хоть скучно не будет. Одеда красный лифчик и стринги, писечка у меня бритая и в стрингах я выглядела сногшибательно, на верх накинула кожаную юбку и тоненькую маечку через которую хорошо прорисовывался очерт моего лифчика, сверху накинула пиджак и курточку, взула каблучки и пошла.

Подойдя по адресу к пятиэтажки я позвонила в домофон, Макс сказал подняться на пятый этаж дверь слева. Зайдя в квартиру я оказалась в большой комнате с четырьмя парнями, все замолчали и начали пялиться на меня, сразу же подошел Максим представил меня друзьям, забрал куртку и посадил за стол. Ми немного разговорились, в комнате жарко поэтому я сняла и пиджак. Сидели мы уже довольно долго Макс смотрел чтобы я не пропускала ни один тост, в принципе я любила выпить потому не обращала на это внимание но чувствовала как все сверлят мою грудь своими взглядами. Просидев так еще час я почувствовала что сильно перепила и отказавшись пить со всеми я пошла в туалет, Максим сказал не закрывать дверь ведь замок заедает. Я присела на унитаз и спустила стринги, почему-то у меня начала очень свербить киска и зуд не собирался проходить, еще меня смутило что все как-то притихли. Я старалась помассировать губки вагины, но ставало только хуже.

Вдруг дверь в туалет резко открылась и я поняла почему все стало так тихо. Дверь распахнул Макс, а за его спиной стояли все остальные, уже раздетые и надрачивающие свои члены, они смотрели как я массажировала свою киску. Макс сказал, что сука уже не в терпеж нечего стесняться сейчас мы тебе поможем. Двое парней взяли меня за руки и вытащили в общую комнату и кинули на стол, я находилась в полнейшем шоке, и чувствовала как оцепенела от страха, ещё й зуд распространился на мой анус и бешено жег обе мои щели. Максим подошёл ко мне, и со всей силы ударил меня в живот, одним движением снял мои и так спущенные трусики. Я задыхаясь хотела сползти со стола но ко мне подошел один из парней, и взяв меня за волосы поднял голову и плюнул мне в лицо размазав слюни по всей моей морде, сказав теперь хоть стала похожа на настоящую шлюху. Макс поднял меня со стола, пока я старалась сказать что не хочу этого, он снял майку и разорвав застёжку лифчика выпятил мою грудь всем на показ, после нагнул меня и больно сжав мою сиську начал расстегивать юбку попутно ее снимая. Я оказалась полностью голая перед четырьмя парнями с харчой на лице. Максим нагнулся к моему уху и прошептал, не нужно было ломаться шлюха. Остальные смотрели на

меня и ржали, после чего Макс бросил меня им в руки парни поставили меня на колени по очереди насилуя мой рот, после того как по очереди они трое трахнули его спустив сперму до последней капли они заставили до блеска отполировать их члены моим языком. В конце подошёл Макс, вернувшись с кухни он подошел ко мне с длинным огурцом в руке, парни растянули мой рот как можно шире и он засунул его мне в самую глотку, я начала задыхаться от своей же слюни, чтобы я его не выплюнула он обвязал мой рот платком. Я едва ли могла дышать носом, но они только начали. С огурцом в горле меня положили спиной на стол и один из них начал иметь мою покрасневшую от зуда пизденку, я почувствовала сильнейший кайф когда он вошёл в меня, сама того не понимая я начала возбуждаться после, нескольких толчков я кончила как никогда в жизни. Все ещё больше начали ржать на до мной. Называя блядью, а я сама начала насаживаться на его член, вся моя киска текла. Выйдя что я посинела от нехватки воздуха Макс решил вытащить огурец из горла. Вытащив я облевалась слюной в перемешку из едой. Хоть киска и была занята членом, но зуд в жопе не прекратился и я наконец сказала хоть что-то.

Я закричала, чтобы огурец вставили мне в жопу. Парни удивились, но сразу нагнули и начали засовывать и так смазанный моими слюнями огурец мне в зад. Я кричала от боли и удовольствия пока овощ полностью не залез мне в не разработанную попку. Так как мой рот освободился туда сразу же был засунут член который я сама начала ненасытно облизывать и заглатывать по самые яйца. Увидев мои старания было принято решение отыметь шлюху во все три щели одновременно, я села на одного сверху пока второй вытащил огурец с моей попки и уже без труда заменил его на свой член. Я как конченная блядь прыгала на членах тряся своими сиськами, попутно заглатывая член третьего парня. Я стала давалкой думала я про себя, проклиная что не сделала это раньше. Трахаясь так, лишь поочередно меняясь, мне сказали что щели стали непригодными, им не понравилось что щели слишком растянуты и сперма вперемешку с моими соками начала хлюпать при ебли. Тогда меня снова поставили на колени с моих дырочек начало все стекать по ногам. Я выглядела как вещь, тупой спермоприемник, так они меня называли, я уже вошла в кураж и не могла остановиться, я была готова сосать все что мне дадут, мои дырки жаждали чтобы их насилывали.

Макс который все это время стоял в стороне и наблюдал за тем как меня дерут, сказал чтобы заканчивали со мной и он сам займётся мной. Парни возражать не стали, поочередно кончив мне в рот пошли на кухню выпить по пиву и обсудить как хорошо отымили шкуру. Максим снял пояс и завязал мне руки за спиной, я была в недоумении что он хочет сделать со мной. Мы пришли в ванную. Ты мразь сейчас повеселишься, после этих слов он ударил меня по лицу, не хотела расставить ноги просто так? Теперь я сам их расставляю, и снова ударил, но теперь в живот, от этого я обрыгалась, он сунул меня мордой в мою же блевоту и заставил слизать все обратно. Пока я это делала он вернулся со спичками, после посадил меня на край ванны и сказал развести ноги что я и сделала. Он запалил первую спичку и поднес к моей киске, которую было не узнать после ебли. Попробуй только закричать, сказал он и потушил ее об мой клитор, ощущение непередаваемое, я готова была взвыть от боли, но закусив зубы я сдержалась от крика, все тело трясло и слезы текли рекой. Теперь повторим, и снова затушил спичку об мою писечку, боль была нещадная, я умоляла прекратить, но Макс снова зажгёт спичку, а теперь помучайся, и поднес ее к моему соску, держал так пока спичка не прогорела, мой сосок почернел кожа запеклась я чужая запах жареного мяса, говорить уже не могла просто выла во весь голос пока он это делал, все тело проняла дрожь со рта стекала слюна.

Увидев это он улыбнулся, после чего взялся целовать мой сгоревший сосок. Я уже боялась что будет дальше, также меня не покидало чувство какой-то ненасытности, я не хотела чтобы он уходил, в тот момент я почувствовала что то мокрое ногами, оказалась что я обоссалась и стояла в луже своей мочи. Ну ты и дала, вот же шлюха сказал Максим, я и не думал что ты такая похотливая мразь, оставлю тебе подарок на память. Вернувшись он держал большую спицу, мне было уже все равно что со мной будут делать, он ухватил мою вторую сиську и проколол ее засунув ровно до середины я тихо простонала сильно не шумя боль была не сравнима со спичками.

Парни тоже напоследок оставили воспоминания о себе, написали по всему моему телу какая я блядь и давалка, что я подстилка и спермоприемник сплюнув мне в лицо они вернулись к пиву, одну из пустых бутылок решили тоже оставить мне, засунув в мое еще раскрытое очко, бутылка вошла без проблем. Максим взял одного своего друга, они потащили меня к мусорке о выкинули среди помоев, как использованную тряпку. Я думала что на сегодня мои приключения в роли шалавы закончились но&#8230;